
Unfavourable views of
China prevail
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Very
unfavourable

Somewhat
unfavourable

Very/somewhat
favourable

*Median for ‘very unfavourable’ and ‘somewhat unfavourable’.
NOTE: Those who did not answer are not shown.

% who have a ___ view of China

73* 24

3142 22United States

3637 23Canada

4936 14Sweden

4332 22Denmark

3935 22United Kingdom

4429 25Netherlands

3932 24Belgium

4823 25Germany

Median

4426 26France

3429 36Spain

3626 38Italy

3452 9Japan

3645 15Australia

4629 24South Korea


